

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH  
Teologická fakulta

**POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

*Jméno a příjmení studenta:* Markéta Županová, DiS.  
*Studijní obor:* Sociální a charitativní práce  
*Vedoucí bakalářské práce:* Mgr. Michaela Svobodová, Ph.D.  
*Katedra:* Katedra etiky, psychologie a charitativní práce  
*Název bakalářské práce:*

**Sociální práce v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc**

Autorka předkládané práce v kapitole Úvod objasnila výběr tématu. V zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc pracuje a dané téma souvisí se studovaným oborem.

Předkládaná práce je přehledně rozdělena na část teoretickou a praktickou. Teoretický kompilát je adekvátní k danému typu práce. Pojednává o sociálních službách, standardech kvality, profesi sociálního pracovníka, charakteristice zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, legislativním ukotvení, spolupráci s některými subjekty a možnosti umístění dítěte do zařízení. Práce je zpracována za použití 53 zdrojů. Rozsah je 57 stran a přílohy. V Přílohách jsou uvedeny souhlasy konkrétních zařízení a záznamový arch.

Autorka zvolila výzkumným cílem zmapovat sociální práci v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Dále konkretizovala dílčí cíle v jejichž zájmu se zaměřila na vzdělávání, popis cílové skupiny a mezioborovou spolupráci. Autorka zmapovala sociální práci v těchto zařízeních v Jihočeském a Plzeňském kraji. Provedla v období od února do března 2014 polostrukturované rozhovory se sociálními pracovníky.

Na s. 49 uvádí autorka nedostatky v praxi prezentované sociálními pracovníky v rámci rozhovorů. Např. zkrácení maximální délky pobytu v zařízení na 6 měsíců a další nedostatky týkající se novelizace občanského zákoníku.

Autorka navrhla sociální práci v těchto zařízeních sjednotit a vytvořit příručku.

Otázka k ústní obhajobě se vztahuje k mezioborové spolupráci sociální pracovníce s významnými subjekty v případech ohrožených dětí. Navazují na komentář autorky k nejednotnosti sociální práce v různých zařízeních. Mají regionální a genderové rozdíly vliv na mezioborovou spolupráci?

**Práci doporučuji k ústní obhajobě s klasifikací výborně.**

Dne 8. května 2014

Vedoucí bakalářské práce Mgr. Michaela Svobodová, Ph.D.

